

“检银企”党建会客厅活动走进全国博士后创新(江门)示范中心 人才倍增 赋能侨都

为深入贯彻落实党的二十大精神，助力江门“人才倍增”工程，12月12日，由蓬江区人民检察院、中信银行江门分行共同发起的“检银企”党建会客厅活动走进全国博士后创新(江门)示范中心。参加活动的领导、嘉宾，就加强党建引领、培养高素质人才队伍等话题进行深入交流、建言献策。

文/图 江门日报记者 陈倩婷



参加活动的嘉宾就培养高素质人才队伍等话题建言献策。

活动进行“检银企”党建共建授牌仪式。



广东华兴银行江门分行 文明服务办实事 关爱社会暖人心

为深入开展“我为群众办实事”实践活动，广东华兴银行江门分行积极设立“爱心驿站”，在营业网点内准备应急物资、提供充电插座、饮用水，供交警、志愿者、环卫工人、社区网格员、医护人员、外卖员、快递员等重点群体休息补给、歇脚充电、紧急避雨。

近日，寒潮突袭，寒风凛冽，细雨绵绵，一位交通指导志愿者颤抖着，跑到银行侧面的屋檐下躲雨。网点大堂经理见状，连忙招呼志愿者进入网点暂避，并送上纸巾、端上温水。“阿姨，我们这里还有吹风机，您先吹干头发和衣服，避免着凉了，欢迎您常到我们的‘爱心驿站’休息。”网点大堂经理说。志愿者连忙道谢，并对这一暖心举措点赞称好。

赠人玫瑰，手有余香；关爱社会，温暖你我。广东华兴银行江门分行将继续做好暖心服务，积极践行金融企业的社会责任，为和谐社会、文明江门建设贡献力量。

(千青)



广东华兴银行
GUANGDONG HUAXING BANK
江门分行
Jiangmen Branch

搭台筑巢 做好新时代人才工作

党的二十大报告提出，深入实施人才强国战略。培养造就大批德才兼备的高素质人才，是国家和民族长远发展大计。如何贯彻党的二十大精神，以党建引领推进人才工作？活动中，人才服务平台、检察机关、银行机构、企业代表围绕相关话题作了交流分享。

全国博士后创新(江门)示范中心是经国家人力资源和社会保障部批复同意建设的三家全国性博士后创新示范平台之一。对于如何做好人才工作，全国博士后创新(江门)示范中心副主任潘华新总结了“三个坚持”，一是坚持人才“全方位”谋划，人才选拔更突出匹配度；二是坚持人才“全链条”提质，人才培育更突出“个性化”；三是坚

持人才“全覆盖”识别，人才考核更突出“精准性”。

人才是企业创新和产业发展的第一要素。国家级博士后科研工作站——新辉(中国)新材料有限公司总经理胡杨博士，带领团队在短短4年间，成功研发出高固含丁苯胶乳和功能性聚合物微球两种新产品，打破国外垄断的现状，实现完全的国产化替代。胡杨博士把人才、科技和创新比喻为厨师、食材和成品菜，有好的厨师和食材，才能烹饪出色香味俱全的美味佳肴。

除了科研人才外，企业家本身也是一种人才类型，同时还在社会中扮演着识别人才、成就人才的重要角色。党的二十大报告

提出，要弘扬企业家精神。何为企业家精神？新会区国有企业党委书记陈晓华认为，作为企业家，首先要胸怀家国，主动担当作为，自觉把企业发展同国家、民族命运结合起来，以企业的创新发展推动国家的繁荣昌盛。

人才培养和科技创新需司法制度赋能。蓬江区人民检察院检察长苏劲光表示，蓬江区人民检察院贯彻落实党的二十大精神，多措并举开展未成年人检察工作，倾情守护未成年人健康成长；加大知识产权司法保护力度，保障和促进企业科技创新；坚持“人才强检、人才兴检”战略，努力建设一支政治素质过硬、业务能力突出的高素质检察队伍，推

动检察工作的高质量发展，护航经济社会发展。

近年来，中信银行江门分行持续加强党的建设，发挥党员的战斗力，打造高素质人才队伍，为企业提供“融资+融智”金融服务。中信银行江门分行行长陈冠羽认为，大力“引才”，更要用心“留才”。“我积极落实国家鼓励创新创业，深化创新驱动发展的决策部署，为高端人才汇聚的上市公司、高新技术、专精特新、智能制造等企业定制科创金融服务方案，同时推出了一揽子新市民专项金融服务方案，助力优秀青年人才在江门安居乐业。”陈冠羽说。

党建引领 深入推进“人才倍增”工程

当前，江门正深入推进“人才倍增”工程，紧紧围绕产业链、产业链布局人才链，把江门打造成为产才融合的示范之城、开放创新的活力之城、人才生态优良的宜业宜学宜居之城。蓝图变现实，需要担当作为、狠抓落实，具体如何干？怎么干？

潘华新表示，全国博士后创新(江门)示范中心将不断扩大自身的影响力和权威性，持续打造“侨都人才”品牌，建设链接“政产学研”的公共创新服务平台，创建服务“港澳融合、侨都赋能”的创新平台，探索建立高层次人才立体化服务模式，努力把示范中心打造成辐射粤东西北的全省性博士后创新示范平台。

先进制造，人才先行。胡杨博士说，希望通过检、银、企等多方合作，从政策扶持、法律保护和金融层面，为各个层次的人才提供全方

位服务，构建多元化人才培养体系，聚天下英才，为侨都高质量发展增智赋能。

问企需，解企难，高效服务暖人心。苏劲光表示，近年来，蓬江区人民检察院充分发挥党建引领作用，不断完善服务企业工作机制，组建了专业服务团队，设立了专门窗口，开通了“绿色通道”，接下来将深化“检银企”党建会客厅等活动，广泛走进企业，倾听企业和人才的声音，构建“亲清”新型检企关系，以更精准的司法服务保障企业高质量发展。

中信银行江门分行深入推进“人才倍增”工程，在对企业的授信过程中，把高素质人才的指标列为重要的风险评估指标，并依托中信集团综合金融平台，充分发挥“金融+实业”协同服务优势，帮助企业高素质人才成长，赋能企业发展。如该行为新辉(中国)新材料有限

公司新项目贷款、供应链融资提供融资方案，同时引荐恒健基金、中信建投，有效拓宽企业融资渠道。

陈冠羽表示，中信银行江门分行始终坚持服务实体经济，依托中信集团“金融+实业”协同服务优势，为江门发展贡献中信智慧。希望通过本次活动，与全国博士后创新(江门)示范中心加强联系，在机制上合作、在平台上共建、在人员上互通，在模式上走出一条“政企银”合作共赢、侨都赋能发展的新路子。

陈晓华表示，新会区国有企业党工委坚持党管人才原则，通过不断完善关爱人才、引导人才、激励人才等措施，鼓励人才带头攻坚克难，助力破解企业改革发展痛点、难点、堵点，为企业创新发展提供坚实的组织保障。

活动还引入了音乐党课，学习贯彻党的

二十大精神市委宣讲团成员、新会区新时代文明实践实践指导中心副主任陈晚翠通过一首首经典红色歌曲，传递党的二十大精神。

分享交流结束后，活动发起方向新会区国有企业党工委、新辉(中国)新材料有限公司授予“检银企”党建共建牌匾，通过搭建党建共建平台，把普法阵地和金融服务的触角延伸到企业，促进党建、人才与产业的深度融合。

“江门相关政府部门、金融机构高度重视人才工作，惜才、爱才、敬才的氛围浓厚，这让正在高校读书的我们，对未来充满信心。”会后，五邑大学党员学生代表李浩权振奋地说，“作为新时代的大学生，我们要有足够的信心和担当，肩负起青年应有的责任，为新时代再立新功。”

江门农商银行开展学习党的二十大精神暨青年员工户外拓展活动 释放青春激情 凝聚奋进力量

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，引导员工听党话、跟党走，释放青春激情、凝聚奋进力量，近日，江门农商银行团委联合该行工会组织开展学习党的二十大精神暨青年员工户外拓展活动。

活动伊始，全体人员集体诵读、学习党的二十大精神。飞盘运动不仅注重运动的竞技性，更注重相互尊重、相互信任的合作精神。大家通过角色分工、紧密合作，既体现了个人奋斗色彩，又体现了协同作战、有效沟通、相互补位、共同实现目标的团队精神。经过激烈的角逐，活动评出了冠军队伍，每位队员均获得定制纪念飞盘。

本次活动充分展现了江门农商银行青年员工团结向上、朝气蓬勃的风采。江门农商银行纪委书记、工会主席梁举初表示，江门农商银行党委一直关心青年员工的成长，希望青年员工珍惜当下，以感恩的心踔厉奋发、勇毅前行，担起“强国有我”的时代使命，让青年员工在该行高质量发展征程中绽放绚丽之花。

(千青)

广发信用卡携手天猫超市上线“猫超卡” 促消费 助力经济稳增长

日前，广发信用卡与天猫超市联动上线“猫超卡”，助力线上购物。据悉，“猫超卡”最“心动”权益为每月消费达标，就可轻松领取价值60元的“天猫超市卡”充值赠金，全年最高领720元。新客户任意首刷即可获得价值50元的“天猫超市卡”充值赠金，还能享受年费减免政策。此外，每周五至周日使用“猫超卡”，首笔消费可享最高9.3折优惠，连刷三天最高可得30元返现优惠。

近年来，广发信用卡坚持通过金融力量普惠于民，采取多元化举措激发市场主体活力，助推消费回暖。

据了解，广发信用卡正在积极筹备“春季行动”，开展以新年社交为主题的强场景营造，分阶段设置产品升级和爆款口碑活动，并在百亿元补贴基础上，叠加限时、翻倍等促销营造氛围，提振消费活力。年前以出行季、年货节和年终奖理财等为热点，春节期间则主打“超级红包”吸引消费者，以适时全新的切入点刺激消费，强化广发信用卡品牌特殊印记。

广发信用卡通过覆盖“衣、食、住、行、娱、车、购、生活服务、金融服务、兴趣消费”等全场景、全渠道的消费补贴，促消费，助力经济稳增长。

(千青)



中国人寿集团成员单位

银保监会发布通知，贯彻落实疫情防控优化措施 确保基础金融服务不断档有质量

江门日报讯(记者/傅雅睿)近期，国务院联防联控机制先后出台优化疫情防控二十条、新十条措施。为贯彻落实国务院决策部署，12月14日，银保监会发布了《关于切实贯彻落实疫情防控优化措施 保障基础金融服务畅通有关事项的通知》，提出采取五方面措施，要求各银保监局、各银行保险机构落实国务院有关优化疫情防控措施的决策部署，统筹做好疫情防控和经济社会发展工作，确保基础金融服务不断档、有质量。

五方面措施涵盖全面贯彻落实疫情防控优化措施、积极稳妥做好线下金融服务、大力推广使用线上金融服务、加强员工管理引导和关心关爱、切实抓好安全生产和应急管理工作

等。

在全面贯彻落实疫情防控优化措施方面，要求各银行保险机构要深刻认识当前疫情防控新阶段面临的新形势、新任务，进一步提高政治站位，把思想和行动统一到党中央决策部署上来，严格落实优化防控措施二十条、新十条有关要求，坚决纠正简单化、“一刀切”、层层加码等做法。要进一步完善防控方案，实施更加科学精准、有序有效的防控措施，最大程度保护人民群众和机构员工的生命安全、身体健康，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

在积极稳妥做好线下金融服务方面，要结合

实际分类制定一线网点营业方案，在确保员工和客户安全的前提下，按照“能开尽开”原则，全力满足人民群众基础金融服务需求。非高风险区营业网点不得无故停业，不得设置到岗率上限。要严格落实体温检测、佩戴口罩等要求，做好室内场所、自助设备的通风消杀。要为老年人等易感人群开辟绿色通道，减少等候时间、降低感染概率。

在大力推广使用线上金融服务方面，要积极引导客户通过手机银行、网上银行等“无接触”方式办理业务。畅通线上渠道，为客户提供7×24小时便捷、高效、稳定的金融服务。要结合疫情期间客户特殊需求，丰富创新线上业务品种，提升服务体验。要细化完善业务连续性预案，做好网络系统软、硬件的

维护和备份，确保线上服务不间断。要保障客服热线和线上投诉渠道畅通，缩短线上人工服务转接等待时长，及时解决群众“急难愁盼”问题。

在切实抓好安全生产和应急管理工作方面，要提高统筹发展和安全的能力，层层压实安全生产责任，做好值班值守和应急处置，确保办公室、运营管理、支付结算、金融市场等核心中后台部门和关键岗位正常运转，有条件的可采取驻守、轮岗等工作模式。要严格执行重大突发事件报告制度，对于因疫情影响等因素造成营业网点暂停营业的，按要求做好突发事件信息报送工作。

台山市长江食品有限公司广海屠宰场迁建项目环境影响评价公众参与信息第二次公示

《台山市长江食品有限公司广海屠宰场迁建项目环境影响评价报告书》已基本编制完成，即将报送生态环境主管部门。现向公众征求与该项目环境影响评价有关的意见，征求意见稿查阅方式和途径、征求意见的公众范围、公众提出意见的方式和途径、公众提出意见的起止时间等相关事宜请在台山市农业农村局官方网站上查询(http://www.cnts.gov.cn/zfgzbm/snyncj/zwgk/zfxgkml/tzgg/content/post_2752323.html)。台山市长江食品有限公司 2022年12月16日

交易公告

受委托，通过网络竞价方式对开平市以下资产进行公开交易：1.三埠街道凤阳路16号国汇豪庭3幢102铺位-106铺位、107铺位-110铺位；2.开粮粮食储备有限公司管理的7项物业；3.三埠街道办事处港口路45号113、114号铺位；4.三埠街道长沙虹桥路25之7幢38号铺位。标的详细资料、交易时间安排请登陆广东省公共资源交易平台的江门市门户(<https://ygp.gdzwfw.gov.cn/#/440700/index>)查阅。江门市公共资源交易中心开平分中心 2022年12月16日

关于公开处置恩平市那吉镇佛仔迳水库入库河流清淤工程疏浚物补充公告

接委托方恩平市那吉镇人民政府通知，现需补充公告对原公告提及的“受让方必须在合同生效后15天内清理完毕所有的疏浚物”进行修改为“受让方必须在合同生效后180天内清理完毕所有的疏浚物”。其他内容不变。江门市公共资源交易中心恩平分中心 2022年12月16日

YISHI · SHENGMING · GONGGAO
遗失·声明·公告
3502688
各地服务电话：
江门：3502688 新会：6780499 台山：5516622
开平：2229100 鹤山：8830622 恩平：7728182

■台山市都斛镇水利会遗失公章一枚，现声明作废。
■新会区睦洲镇冯政小食店遗失《食品经营许可证》，编号：JY24407050230702，特此声明。

市区旺街200个
灯箱广告位招租
每个5平方米 50个起租
招租电话：13902886183

地产租售
靓房出售
江门保利中宇花园3楼126平方米，4房2厅，毛坯送1000平方米平台，售220万，电话13822467068
饮食娱乐
江门日报书店
昆仑山泉
20元/桶 买10桶送2桶
华山泉 20元/桶 买10送1
一品怡 20元/桶 买10送1
电话：3517777 3555666 6780701 6780702